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Predmet: Poziv na potporu društveno odgovornoj platformi „Narančasta ribica“  
 
Poštovani, 
 
javljam Vam se u ime Studenca, maloprodajnog lanca s najvećom mrežom trgovina u Hrvatskoj, s 
pozivom da podržite našu društveno odgovornu platformu „Narančasta ribica“. Cilj platforme je pružiti 
sustavnu podršku jednoroditeljskim obiteljima koje se suočavaju s raznim izazovima. Kao obrazovna 
institucija koja svakodnevno ima ključnu ulogu u životima djece i njihovih obitelji, smatramo da je vaša 
uloga iznimno važna u prepoznavanju potreba i povezivanju djece s prilikama za dodatnu podršku. 
 
Trenutno su otvorene prijave za uključivanje djece iz jednoroditeljskih obitelji u program „Narančasta 
ribica“, kroz koji im osiguravamo niz edukativnih, sportskih i drugih aktivnosti te konkretnu podršku 
tijekom godine. Upravo uz vašu pomoć možemo doprijeti do djece i roditelja kojima je ovakav oblik 
podrške najpotrebniji. Stoga Vas ljubazno molimo da na primjeren način podijelite sa samohranim 
roditeljima djece koja pohađaju vašu školu ove informacije i pozovete ih na prijavu u program 
„Narančasta ribica“. 

 
Poziv samohranim roditeljima da prijave svoju djecu na program podrške Narančaste ribice 
 
Ove godine dodatno proširujemo opseg platforme te planiramo uključiti 100 djece. Kroz program im 
osiguravamo ljetni kamp, besplatne instrukcije, besplatne sportske programe u većim gradovima, sav 
potreban školski pribor, kao i prigodne uskrsne i božićne poklone. 
 
U program se mogu prijaviti djeca u dobi od 7 do 14 godina iz jednoroditeljskih obitelji. Pri odabiru 
kandidata prednost će imati djeca čiji su roditelji preminuli, nestali ili je drugi roditelj nepoznat. 
 
Prijave su otvorene od 19. veljače do 2. ožujka 2026. godine, a podnose se putem obrasca na službenoj 
mrežnoj stranici narancastaribica.hr, uz obavezno prilaganje potrebne dokumentacije.  
Obavijest o rezultatima prijave roditelji će zaprimiti putem adrese e-pošte navedene u prijavi, 
najkasnije do 16. ožujka 2026. godine. 
 
Više o samoj platformi i njezinim aktivnostima u 2025. godini možete pronaći u brošuri koju s vama 
dijelimo uz ovaj dopis.  
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O platformi „Narančasta ribica“ 
 
Projekt „Narančasta ribica“ pokrenut je 2024. godine s ciljem pružanja podrške jednoroditeljskim 
obiteljima. Na temelju spoznaja dobivenih istraživanjem te potrebe za dodatnim osvještavanjem 
izazova s kojima se suočavaju roditelji i stručnjaci, u svibnju 2025. godine projekt je prerastao u 
sveobuhvatnu platformu koja tijekom cijele godine sustavno odgovara na potrebe tih obitelji. 
 
U sklopu platforme samohrani roditelji imaju mogućnost besplatno uključiti djecu u različite sportske i 
umjetničke aktivnosti, pristupiti savjetima za lakše nošenje s roditeljskim izazovima te pronaći ideje za 
kvalitetno provođenje zajedničkog vremena. 
 
Tijekom prošle godine kroz program je podrška osigurana za 70 djece, čime je postavljen snažan temelj 
za daljnje širenje inicijative. Među aktivnostima izdvaja se sportsko-umjetnički kamp, „Back to school“ 
paketi s osnovnim školskim potrepštinama te božićni pokloni za djecu iz jednoroditeljskih obitelji. 
Platforma također uključuje besplatne oblike psihološke podrške za djecu i roditelje, što je posebno 
važno s obzirom na to da je 67 posto roditelja u istraživanju istaknulo kako bi koristilo stručnu pomoć 
kada bi bila dostupna bez naknade. 
 
Inicijativu su od samih početaka prepoznale brojne kompanije, sportski i umjetnički centri, udruge i 
pojedinci, koji aktivno doprinose razvoju i sadržaju platforme.  
 

Zahvaljujemo vam na vašem vremenu i interesu. Veselimo se mogućnosti da uključimo i djecu iz vaše 
škole u naš program te im pomognemo da ova godina bude još ljepša i posebna. 
 
 
Srdačno, 
Tatjana Spajić 
Direktorica Službe korporativnih komunikacija 
Studenac d.o.o. 

 
 

 


